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Referat fra online bestyrelsesmøde 2022-11-30 kl. 19.00-22.00 
 
Til stede: Lars Johansen (LS), Annette Nyholm (AN), Allan Dambo (AD), Karin Koch (KK). 
Referent: Jonna Sørensen (JS) 
 
1. Siden sidst, herunder godkendelse referater, indkommen post og opfølgninger 

1. Referat fra bestyrelsesmøde fra den 15. november 2022 blev godkendt uden bemærkninger. 
 
2. Korrespondance DKK, FCI, medlemmer o.a. 

1. Vi har modtaget en mail fra et medlem som omhandler bl.a. stringing af hunde i ringen + opbevaring 
af hunde i bure ved ringsiden.  
Vi har debatteret det frem og tilbage.  
LJ skriver til DKK og beder om en uddybende forklaring vedr. §3 fra ”Etiske regler for 
eksteriørdommere”. Når vi har fået svar, vender vi tilbage. 

2. Vi har modtaget en ansøgning om indstilling til eksteriørdommer på gr.5.  
JS undersøger, hvor mange vi har i gang pt. Herefter tager vi stilling til om der er plads til flere. 
 

3. Raceambassadører, mentalbeskrivelse og ad hoc-udvalg 
1. Flyball  

A. Rikke – Dansk Terrierklub. Udsættes da vi skal bruge flere informationer. 
2. Sundhedsudvalg. 

A. Forslag til kommissorie blev debatteret og vi kom med et par rettelser. SU holder møde igen på 
tirsdag. 

3. Udstillingsudvalg.  
A. UU har foreslået, at vi implementerer CAC, JCAC og VCAC-rosetter til salg i sekretariatet. Pt. 
sælger vi ikke ret mange rosetter – og der er dårlig økonomi i det.  
I forhold til vores udstilling ifm. EDS afventer vi og se, hvor mange tilmeldinger der kommer. 

 
4. Lure Coursing, herunder nyt fra LC-udvalget 

1. Det er foreslået, at vi laver LC-konkurrencen i juli til en international konkurrence i stedet for en 
national konkurrence. Simon & Co fra Holland vil gerne komme og hjælpe – mod betaling. Der kan 
køres på 2 baner på én gang.  Der bliver plads til 200 hunde.  
Vi foretrækker, at konkurrencen bliver afholdt i Ringsted, da det er ugen efter VM, som afholdes i 
Sverige. 

2. Det forventes at vi skal bruge 10.000 kr. på Sjælland og 10.000 kr. i Jylland til bl.a. service mm. 
3. Der arbejdes på at bruge det nye sted i Ringsted fremadrettet til både LC og udstillinger i stedet for 

Roskilde. Der skal bookes til det hele nu.  
Mangler svar fra DKK! Vi rykker for et svar igen! LJ tager affære. 

4. Der kigges på en ny maskine med elmotor. Den kører efter sigende helt uden fejl. Pris omkring 
20.000 kr. 

5. Dommere til 2023 er ikke helt på plads endnu. 
6. Vi forventer, at der deltager ca. 40 mennesker og 40 hunde til VM i Sverige næste år. LC-udvalget 

søger om et mindre tilskud til f.eks. en t-shirt til hver deltager. Udvalget kommer med et mere 
konkret forslag, som vi tager stilling til næste gang. 

 
5. Udstilling 

1. Strøby. Vi bliver måske nødt til at finde et nyt sted til vores tæpper. Vi afventer svar fra Strøby 
Idrætscenter. Husk en lille gave til næste udstilling!  
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Vi overvejer, om de gamle tæpper skal skiftes ud til nogle nye og lidt lettere håndterbare tæpper. Vi 
afventer og ser, hvordan tæpperne fra Kreds 4 er til vores skue og handlerkursus. Derefter tager vi 
stilling. 

2.  Generelt gik det godt. Vi skal dog være bedre til at koordinere opgaver med udstillingsudvalget, så 
alle ved, hvem der gør hvad. 

 
6. Aktiviteter  

1. Julehygge den 7/12. Der er pt. 13 tilmeldinger i Jylland, ingen på Fyn og 9 på Sjælland. 
 
7. Myndenyt, hjemmeside, facebook mv. 

1. December-nummeret er netop sendt til tryk. 
 
8. PR 

1. Vi har uddelt reklame for udstilling ifm. EDS på udstillingen i Strøby. Der blev også uddelt flyers til 
selvsamme i Geneve i forrige weekend.  

 
9. Økonomi 

1. Input til budget 2023 
 

10. Sponsorer og sponsorater 
1. Genforhandling med sponsorer. AD ringer rundt. 

 
11. Næste møde 

1. Tirsdag den 10. januar 2023 kl. 19.00 
JS sender dagsorden ud dagen før. 

 
12. Eventuelt 

1.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


